‘n' MHcTpykuma no yctaHoBke 3awmutbl kaptepa u KMM TOYOTA Celica

ApTukyn: 24.0517

METAnnonponyKumﬂ Tun Ky3oBa: T23 lop BblMnyckKa: 1999 - 2006 OBuraTtens, KIMM: 1,6; 1,8; 2,0

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. PasobpaTb 3almTy Ha COCTaBHbIE 3NIEMEHTHI.

2. YCTaHOBWTb Ha MalUWHy nepeHioto pamy “I”, npukpenus e€ K TpaHCMOPTUPOBOYHBLIM MpoyLUnHam 6ontamu
M10x30 yepes cneumanbHyto wanby-(A).

3. YcTtaHoBWTb 3aknagHble nnaHky “1” B oTBepcTms 6anku nepegHero mMmocra.

4. 3awmTy NpUKpenuTb Kk nepegHer pame Gontamu M8x20-(B).

5. 3agH00 YacTb 3aLnTbl MPUKPENUTD K 3aknagHbiM nnaHkam 6ontamm M10x30-(C).

6. Bce TO4KM KpenneHus 3aTaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEeKa W 3JMEMEHTOB TPaHCMUCCUM npegHasHadeHa gns aKcnnyatauun B YCIoBUAX
npenoycMoTpeHHbIX npounssognTenem aBToOMOGUIIS. Mpwn Kcnnyataunn OOJDKHbI ObITb UCKIHOYEHbI cny4dyaun Haesfa Ha
KPynHble NpenAaTCTBUA U npeaMeTbl Npu OBUXEHUU aBTOMOOUNA Ha ckopoctn. B cly4yae Haes3fa Ha npendartcreune

HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWIS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

" PARZS

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

CMUCOK OETATNEN

YCNOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUMN: m | NAME | v | m | NAME | v |
3awmTa ycraHoBfneHa Ha aBTOMOOUIb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMWU 3rieMEHTaMu Ky30Ba W KOHCTPYKLUUK QTy. QTy.
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1); n MnaHka saknaaHas 5 H LLlainGa 8 4
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLMTbI, NOMNyYeHHble B pe3yrbraTe Haesfa Ha NpensTCcTBUE; anba
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMs MHCTPYKLIMM MO YCTAHOBKE 3aLLMThI; n Bont M8x20 4 n Lanba 10 4
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.
Mpown3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYUMHEHHBI aBTOMOOUIIO, KWU3HW 1 340POBbLIO NOAEN, n Bont M10x30 4
B Criyyae HapyLlleHUs YCIOBUMA YCTAHOBKU N 3KCnyaTauumn 3awmtbl. [pomMsBoanTenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEHNS B n LLlan6a cneunanbHas 2 n
KOHCTPYKLMIO 3aLUNTbI.

MoMEeHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

[OvameTp pess6bl 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




